/ ZapBato 26 XenteyPpiou 2009 67

MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpatika KateuOuvons

1° OEMA
Oewpoupe My e&lowaon (z+1)¥ + (z-1)V=a (1) érou a eivat
N QKTiva Tou KUKAOU , - _ 2Re(z~ ;0) +1z @)

Katv elvat uotkog dptiog. Na detxBel dtin eElowon (1) dev
€xel piCa oo R.
2° OEMA

OewpoUe ToV Uyadikd z=x+vyi, ue Im(z) <1, xeR. Na pe-
Ameel wg mpog TNV uovoTovia N ouvapTnom
I4 +Im(z) =1 (2) MeTedio oplopol To oUvoAo

3° OEMA

{ZEC/

Alvetat 1 ouvdptnon TUno

(x+1)- (x+0)

£:[0,1]1 — [0,1] M€

f(x) =
x2+1

i) va Bpebeio a
ii) del€re dtunfeivar ~1-17.

4° OEMA

Alvovtal ol mpaypatikég ouvaptioelg f:A—B e f(A)=B
kat 2:B—A e g(B)=A (A#B). Aveival (fog)(x) = x, Xx€B
Kkat (gof) (x), xeA , va detxBel oTL

a) Oif, geivar "1-1"

B) () = g(x), x€B karg(x) =f(x), xeA

5° OEMA

‘Eotw f: A — R , 1 onoia elvat yvnowwg at&ouoa. Na dei-
Eete Ol

a. Hf1elval yvnolwg at&ouoa oto (A)

B. H piCa g e&lowong f(x) = f1(x) elvat kat pifa g e&low-
ong f(x) =x

AYZEIZ
AYZH 1ou OEMATOZ

z-z2=2Re(z- 20)+1-lz* &

_ Z- 20+27- 7o
Sz 724zt =2 — 4]

&7 72+20- 20-2- 20-Z- Zo=1
z- (z-20)-20 (z-20)=1(z-20) (z-20)=1

olz-z*=1|z-20=13)
Apan (3) maptotdvel e§owaon KUKAOU e KEVTPO TNV elkdva

TOU Zy Kal aktiva p = 1, ométe a = 1

H (1) ypdopetal (z + 1)¥ + (z- 1)V = 1. 'Eotw 611 jua mpay-
patik piCaz =B, téte B+ 1)V + (B- 1)V =

Emeldr| v dptiog dpa toxuel

B+D'<1 KA B-1'<1

<1

B-1"

dpa B+1"<1 yq

OLoxéoelg ypdpovtal
-1<B+1<1 -2<B<0
L=t & 4§ B=0
-1<B-1<1 0<p<2
mou efvat atoro didtin Adon B = 0 dev enainBelet my (1)

AYZH 20u OEMATOZ

‘Eotw z=x+yi dpan (2) ypdeTal |7 + Im(z) = 1 <

eVxi+y?+y=1Vx*+y?=1-y

extyl=1-y+yley=1X fx=-Lo+l
2 2 2

‘EXOUE QKO
KoUK W <lolz+l<lz-1e

z+1
z-1

olx+yi+l<x+yi-lelx+1D)+yi<lx-1)+yi

S+ D +yr<(x-1) +y?
SxX2+2x+ 1 +y?<x?-2x+1+y?’ = 4x<0=x<0

‘Ap(l n f(x) = - %Xz +;7 OpKSTQl OTO (-0, 0).

OroTe yla X4 < X< 0 glvat x%>x%®—;—x%<—;—x%®

il o g L ofix) < f(xo)
2 2 2 2

apan felvatyvrnota au§ouoa oto (- «, 0)

AYZH 3ou OEMATOZ

i) Apoun £:10,11 — 10,17 onuaivel &t kat o f(0) kat To f(1)

Ba avrikouv oo [0, 1]. Opwgf(0) = akattof(1) =a + 1
dpa e [0, 1]e0<as<l] { 0<o<l
=
a+le[0,1]e0<5a+1<1 -1<a<0

& a=0
Ondten fx) _x(x+1)
x2+

,xe [0, 1]

i) ‘Eotw x1, x2 € [0, 1] ne
f(X]):f(XZ)@Xl(xl + 1) =X2(X2+ ])
xf+1 X3+ 1

S EP+xDEI+ D) = X3+ x)(xT+ 1)

SxT+xx3+x-x5-x2-x2=0

& (X1 - X2)(X1 +X2) - X1X2(X1 - X2) + (X1 -X2) =0
& (X1 -x2)X +X2-X1X2+1)=0

S -x)X 1 +1+x2(1-%x1))=0

Evatx, 20, %20, 1-x,20 4pa x5(1 -x) 20
omoTe
X1+1+X2(1-X1)21>0

Apaxi-X, =0 & x1=x2 ondrenf1-1”
AYZH 40ou OEMATOZ

a) ‘EoTw x1 # X2 (X1, X2€ A)
av ryrav f(x4) = f(x,) TéTe Ba elxape
2(f(x1)) = g(f(x2)) & x; =x, Atoro

dpaeivat fix,) = f(x,) dpaf“1-1”
Opota detxvoupe étin g efvat “1-1”

B) Apou f, g “1-1” pa undpyouv ol £ : B — A kat
g1 A—B.lox0el (fog)(x) =x, xe B

= flo(fog)(x) =f'(x), xe B

= (flof)(g(x)) =f'(x), xe B= g(x) =f(x), xe B

‘Opowa and to (gof)(x) = x, x e A delxvoupe dtl
fx) =g'(x), xe A

AYZH 50u OEMATOZ

a. 'Eotw y, y2 € f(A), T6TE

yi = (" (y1) KAy, = £(f'(y2))
Eival y, <y, e £ (y1) < f(F (y2 & £y 1) < 7(y2)

(agod f eivat yviiola au&ouoaq)

apa fyvnolwg av&ouoa ato f(A)

B."EoTw 0Tt xp € A N f(A) elvar pifang eglowong
f(x) = f1(x) dpa eivatf(xg) = f1(xo).

©a deiEoupe L f(xg) = Xg

‘Eotw o1l f(x¢) # x0 © f(x0) < Xo T‘] (X0) > Xo

Av f(xg) < Xo TOTE F1(f(X0)) < 1(X0) 1y X0 < f(Xg) (ATOTIO)
Av f(xg) > xo TOTE F1(f(X0)) > T1(X0) 1y X0 > f(Xg) (ATOTIO)
Apaf(xg) = Xo

TA ©GEMATA ENIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ

otov MNMEIPAIA



